

ANEXA
ENGIE SA
LINK 2022
REGULAMENTUL PRIVIND PLANUL DE ALOCARE GRATUITĂ
A ACȚIUNILOR

Introducere

Adunarea Generală Mixtă a Acționarilor ENGIE SA („**Compania**”) care a avut loc la data de 21 aprilie 2022, prin cea de-a douăzeci și șasea decizie, a acordat Consiliului de Administrație al Companiei autoritatea de a atribui, în conformitate cu articolele L. 225-197-1 și următoarele, precum și articolele L. 22-10-59 ale Codului comercial francez, gratuit, printr-una sau mai multe atribuiri, acțiuni existente ENGIE („**Acțiunile**”) pentru o perioadă de 38 de luni, în limita procentului de 0,75% din capitalul social, cu o procent anual alocat secundar de 0,25% din capitalul social.

În cadrul ședinței din data de 21 aprilie 2022, Consiliul de Administrație al Companiei a decis să utilizeze această autorizație în cadrul implementării la nivel internațional a formulei clasice a planului de acționariat al salariaților Link 2022 („**Oferta clasică a planului Link 2022**”), în limita a 1.217.642 de acțiuni reprezentând 0,05 % din capitalul social la data deciziei Consiliului.

Obiectivul prezentului plan de alocare gratuită de acțiuni este să stabilească regulile pentru alocarea gratuită de acțiuni, conform termenilor și condițiilor propuse în cadrul Ofertei clasice a planului Link 2022.

Acesta a fost adoptat de Consiliul de Administrație al Companiei la data de 21 aprilie 2022.

Alocarea de acțiuni are ca scop dezvoltarea acționariatului pentru salariați. Nu face parte din remunerație. Încurajează angajații să fie implicați în rezultatele și performanța Companiei, prin creșterea valorii acțiunilor și, dacă este cazul, prin obținerea dividendelor. Această alocare nu prezumă obligația contractuală sau dreptul dobândit de a primi o ofertă sau o alocare similare în viitor.

Planul face obiectul prevederilor articolelor L. 225-197-1 până la L. 225-197-5 și L. 22-10-59 din Codul comercial francez.

1. DEFINIȚII

„**Acțiunile gratuite**” desemnează acțiunile ordinare ale Companiei admise la tranzacționare pe piața Euronext Paris și transferate gratuit Beneficiarului la expirarea Perioadei de achiziție, dacă se respectă Condiția de prezență;

„**Alocarea de acțiuni gratuite**” desemnează atribuirea Drepturilor la alocarea gratuită de acțiuni de către Companie, în cadrul definit de Adunarea Generală Mixtă a Acționarilor din 21 aprilie 2022, prin cea de-a douăzeci și șasea decizie, și prin decizia Consiliului de Administrație din aceeași dată, pentru implementarea acestei acțiuni, precum și condițiile definite în Plan;

„**Beneficiarul**” desemnează orice angajat sau funcționar al unei Companii asociate care a subscris cel puțin o acțiune a Companiei în cadrul Ofertei clasice a planului Link 2022;

„**Condiția de prezență**” desemnează condiția stabilită în articolul 4.1 de mai jos, care trebuie îndeplinită la data de 31 august 2027 pentru ca Acțiunea/Acțiunile gratuită(e) să fie transferată(e) gratuit către Beneficiar la sfârșitul Perioadei de achiziție;

„**Consiliul de Administrație**” desemnează Consiliul de Administrație al Companiei;

„**Dreptul la alocarea gratuită de acțiuni**” desemnează dreptul acordat gratuit unui Beneficiar de a primi o Acțiune gratuită la sfârșitul Perioadei de achiziție, dacă acesta respectă Condiția de prezență;

„**Scrisoarea de atribuire**” desemnează documentul individual și nominativ trimis fiecărui Beneficiar, ce cuprinde informații privind Alocarea gratuită de acțiuni, și anume numărul de Drepturi de alocare gratuită de acțiuni care îi sunt alocate;

„**Perioada de achiziție**” desemnează perioada stabilită de Consiliul de Administrație și cuprinsă între 22 decembrie 2022 și 21 decembrie 2027, inclusiv, în care Beneficiarul nu este încă deținătorul Acțiunilor gratuite care i-au fost alocate;

„**Planul**” desemnează prezentul regulament ale cărui reguli au fost stabilite de către Companie cu scopul de a elabora condițiile cu privire la Alocarea gratuită de acțiuni, mai precis cu privire la Beneficiari, numărul de Drepturi de alocare gratuită de acțiuni, Condiția de prezență, durata Perioadei de achiziție și condițiile în care Acțiunile gratuite pot fi transferate;

„**Compania**” se referă la ENGIE, o société anonyme (societate cu răspundere limitată) înregistrată la Registrul Comerțului și Societăților din Nanterre sub numărul 542 107 651, cu sediul social la adresa 1 place Samuel de Champlain, 92400 Courbevoie, Franța;

„**Companiile asociate**” desemnează companiile:

(i) care au sediul social în Belgia, Brazilia, Chile, Emiratele Arabe Unite, Germania, Italia, Luxemburg, Marea Britanie, Mexic, Monaco, Olanda, Noua Caledonie, Polinezia Franceză, Polonia, Portugalia, România, Singapore, Slovacia, Spania, SUA, Vanuatu și Wallis et Futuna, țări incluse în Schema de economii a Grupului Internațional (**PEGI**); și

(ii) care sunt (a) incluse în perimetrul de consolidare din cadrul Grupului ENGIE prin integrare globală sau (b) în cadrul cărora majoritatea capitalului social este deținut direct sau indirect de către Companie.

2. **DREPTUL LA ALOCAREA GRATUITĂ DE ACȚIUNI**

2.1 **Numărul de Drepturi la alocarea gratuită de acțiuni**

Fiecărui Beneficiar i se vor aloca unul sau mai multe Drepturi la Alocarea Gratuită de Acțiuni, al căror număr va fi calculat prin împărțirea sumei în euro a alocării la Prețul de Referință – 20%, așa cum este definit în Planul Link 2022, și prin rotunjirea la cel mai apropiat număr întreg mai mic. Suma alocării în euro este calculată prin însumarea sumelor stabilite pentru fiecare tranșă fixate după cum urmează:

- a) pentru o contribuție personală de până la 200 EUR (sau echivalentul acesteia în moneda locală la cursul de schimb comunicat în ziua deciziei de stabilire a perioadei de revocare a Planului Link 2022), valoarea alocării este echivalentă cu 200% din valoarea contribuției personale; iar
- b) pentru o contribuție personală din partea Beneficiarului de peste 200 EUR și până la 300 EUR (sau echivalentul acesteia în monedă locală la cursul de schimb stabilit în ziua deciziei de stabilire a perioadei de revocare a Planului Link 2022), valoarea alocării în euro este echivalentă cu 50% din valoarea contribuției personale.

Numărul de Drepturi la alocarea gratuită de acțiuni poate fi ajustat pe durata Perioadei de achiziție pentru a menține drepturile Beneficiarilor, conform prevederilor articolelor 3.2.3 și 3.3. de mai jos.

2.2 **Data alocării**

Alocarea gratuită de acțiuni intră în vigoare la data de 22 decembrie 2022.

2.3 **Informații pentru Beneficiari**

În săptămânile care urmează după Alocarea gratuită de acțiuni, fiecare Beneficiar va primi o Scrisoare de atribuire prin care se confirmă numărul de Drepturi la alocarea gratuită de acțiuni de care beneficiază.

Acceptarea de către Beneficiari

Acceptând subscrierea acțiunilor Companiei în cadrul Ofertei clasice a Planului Link 2022, fie direct, fie prin intermediul unui FCPE, fiecare Beneficiar acceptă beneficiul ce decurge din Alocarea gratuită de acțiuni, conform formularului de subscriere și termenilor și condițiilor Ofertei Link 2022 pe care acesta le-a luat la cunoștință și le-a acceptat.

3. PERIOADA DE ACHIZIȚIE PENTRU ACȚIUNILE GRATUITE

3.1 Durata Perioadei de achiziție

Perioada de achiziție este cuprinsă între 22 decembrie 2022 și 21 decembrie 2027, inclusiv.

3.2 Drepturile Beneficiarului pe durata Perioadei de achiziție

3.2.1.- Natura Drepturilor de alocare gratuită de acțiuni

Pe durata Perioadei de achiziție, Beneficiarul este deținătorul unuia sau mai multor Drepturi la alocarea gratuită de acțiuni, care îi permit să achiziționeze una sau mai multe Acțiuni gratuite la sfârșitul Perioadei de achiziție, în cazul în care Condiția de prezență este respectată.

3.2.2.- Caracterul netransferabil al Drepturilor la alocarea gratuită de acțiuni

Drepturile la alocarea gratuită de acțiuni sunt acordate în mod individual fiecărui Beneficiar, nu pot fi transferate în niciun fel și nu pot face obiectul vreunei garanții.

Orice acțiune întreprinsă care încalcă dispozițiile prezentului articol nu va fi invocată împotriva Companiei, Dreptul/Drepturile de alocare gratuită de acțiuni care a (au) făcut obiectul încălcării devenind nule. Beneficiarul nu va putea să solicite nicio despăgubire sau compensație de orice fel ca urmare a acestei nulități.

3.2.3.- Menținerea Drepturilor la alocarea gratuită de acțiuni în cazul unor operațiuni financiare

În cazul unor operațiuni financiare care implică capitalurile proprii ale Companiei și care fac obiectul prevederilor articolului 3.3 de mai jos, Consiliul de Administrație sau Directorul general executiv al Companiei cu dreptul de sub-delegare vor avea deplină putere să garanteze neutralitatea operațiunilor menționate asupra Drepturilor la alocarea gratuită de acțiuni atribuite Beneficiarilor și, după caz, să modifice procedurile de achiziție a Acțiunilor gratuite (inclusiv condițiile de achiziție, dacă este necesar) și să facă orice ajustări la numărul de Drepturi de alocare gratuită de acțiuni.

Beneficiarul va fi informat cu privire la eventualele modificări aduse procedurilor de achiziție și la eventualele ajustări aduse numărului de Acțiuni gratuite care îi revin.

Ajustările menționate mai sus în ceea ce privește Alocarea gratuită de acțiuni pot avea un impact asupra impozitului sau contribuției la asigurările sociale datorate de către Beneficiar, care vor fi suportate de către acesta.

3.3 Incidența Drepturilor la alocarea gratuită de acțiuni în cazul modificării situației juridice a Companiei în Perioada de achiziție

În cazul în care unui dintre următoarele evenimente survin înainte de expirarea Perioadei de achiziție:

- (a) fuziune sau divizare a Companiei;

- (b) modificare a controlului asupra Companiei (unde termenul „control” are sensul conferit prin Articolul L. 233 3, I din Codul comercial francez);
- (c) ofertă publică de achiziționare sau de schimb pentru totalitatea acțiunilor emise de Companie, astfel încât, partea ce inițiază oferta putând obține controlul asupra Companiei în cazul în care oferta este câștigătoare,

Consiliul de Administrație poate conveni cu societatea ulterior formată sau cu partea sau părțile care achiziționează Compania ca acesta (i) să preia toate drepturile și obligațiile Companiei în ceea ce privește Planul sau (ii) să înlocuiască Acțiunile gratuite cu acțiuni noi pe care le consideră de bună credință, cu o valoare echivalentă a valorii Acțiunilor gratuite.

Prin urmare, în cazul unei fuziuni/absorbții și în cazul în care adunarea generală a acționarilor companiei care a preluat patrimoniul acceptă să respecte prevederile Planului, Beneficiarilor le pot fi alocate acțiunile companiei menționate mai sus în condițiile stabilite de adunarea generală a acționarilor companiei respective, după ajustare, unde este cazul, pe baza cursului de schimb valutar.

În general, Perioada de achiziție va continua să se aplice acțiunilor primite în schimb pe durata rămasă a acesteia începând cu data Operațiunii de schimb.

Consiliul de Administrație va putea decide, de asemenea, în ceea ce privește achiziționarea anticipată a Acțiunilor gratuite, iar în acest caz Beneficiarii pot fi obligați, pentru o perioadă determinată, să nu transfere Acțiunile respective sau acțiunile Companiei succesoare primite în schimb.

Evenimentele și tranzacțiile menționate mai sus pot avea un impact asupra impozitului sau contribuției la asigurările sociale datorate de către Beneficiar în urma Alocării gratuite de acțiuni, care vor fi suportate de acesta.

4. **TRANSFERUL ACȚIUNILOR GRATUITE CĂTRE BENEFICIAR**

4.1 **Condiția de prezență**

4.1.1.- Principiu

Acțiunile vor fi transferate Beneficiarului la sfârșitul Perioadei de achiziție, cu condiția respectării următoarelor criterii:

(i) Beneficiarul nu a renunțat la contractul de muncă (sau funcția din companie, după caz) între Data atribuirii și 31 august 2027, cu precizarea că această condiție este considerată îndeplinită dacă Beneficiarul demisionează pentru a lucra la o altă companie din aria de consolidare a Grupului ENGIE; și

(ii) la data de 31 august 2027, compania la care Beneficiarul este salariat (sau funcționar în cadrul companiei, după caz) la această dată sau a fost salariat (sau funcționar în cadrul companiei, după caz) la data încheierii contractului de muncă din alte motive decât demisia, este inclusă în aria de consolidare a Grupului ENGIE.

În cazul în care Condiția de prezență menționată mai sus nu este îndeplinită, Acțiunile gratuite nu vor fi transmise definitiv Beneficiarului, iar acesta nu poate solicita nicio despăgubire.

4.1.2.- Excepții

Consiliul de Administrație al Companiei sau orice altă persoană împuternicită legal de către acesta și care îi este subordonată, poate exonera Beneficiarul sau o categorie de Beneficiari de la îndeplinirea Condiției de prezență pe baza unei decizii argumentate.

4.2 **Achiziție anticipată**

În cazul decesului Beneficiarului în Perioada de achiziție, moștenitorii acestuia pot solicita ca Acțiunile sale gratuite să fie livrate în termen de șase luni de la deces. Se specifică prin prezenta clauză că dacă solicitarea nu este efectuată în termen de șase luni de la deces, Drepturile de alocare gratuită de acțiuni vor deveni nule.

Conform autorizației emise de Adunarea Generală Mixtă a Acționarilor Companiei din data de 21 aprilie 2022, în cazul unei invalidități a Beneficiarului, de categoria a doua sau a treia conform Articolului L. 341-4 din Codul francez de securitate socială, mai precis o invaliditate care împiedică Beneficiarul să exercite orice activitate profesională, Acțiunile gratuite îi vor fi transferate în mod anticipat, și anume într-un termen adecvat de la notificarea invalidității către departamentul de resurse umane al Companiei asociate la care este salariat Beneficiarul.

În caz de deces sau invaliditate, termenul limită pentru livrarea anticipată a Acțiunilor gratuite poate fi modificat în conformitate cu cerințele legale locale, cu condiția ca acestea să respecte prevederile Codului comercial francez.

4.3 **Distribuirea Acțiunilor gratuite**

Acțiunile gratuite vor fi distribuite Beneficiarului la sfârșitul Perioadei de achiziție, la data de 22 decembrie 2027, cu condiția respectării Condiției de prezență și a eventualei achiziții anticipate, conform paragrafului 4.2 de mai sus.

În eventualitatea în care Acțiunile gratuite nu vor putea fi distribuite la data menționată, Consiliul de Administrație va avea autoritatea să decidă amânarea distribuirii acestora. În acest caz, distribuirea Acțiunilor gratuite trebuie să aibă loc cât mai repede posibil.

Distribuirea Acțiunilor gratuite implică transferul proprietății depline asupra acestora către Beneficiar (sau împuterniciților acestuia).

5. **DEȚINEREA ȘI TRANSFERABILITATEA ACȚIUNILOR GRATUITE**

5.1 **Deținerea acțiunilor**

Acțiunile gratuite vor fi deținute printr-una din următoarele metode alese de Companie, care va informa Beneficiarii în această privință înainte de distribuirea finală a Acțiunilor gratuite:

- înregistrare a Acțiunilor gratuite în creditul unui cont individual nominativ deschis în evidențele contabile ale deținătorului contului care administrează Acțiunile gratuite; sau
- livrare a Acțiunilor gratuite într-un Fond Mutual de Investiții al Întreprinderii (Fonds Commun de Placement d'Entreprise sau „FCPE”), investit în Acțiuni ENGIE, conform dispozițiilor legislațiilor aplicabile.

Cu toate acestea, se precizează că unitățile FCPE nu vor fi oferite, vândute sau transferate către o „US Person (Persoană SUA)” care ar putea beneficia direct sau indirect de acestea, conform definiției termenului în reglementările americane și fără încălcarea regulamentelor aplicabile.

5.2 **Drepturile asociate Acțiunilor gratuite**

Acțiunile gratuite vor fi identice cu acțiunile ordinare ale Companiei, în special în ceea ce privește drepturile de vot, drepturile la dividende și orice rezerve distribuite, dreptul la participarea la adunări generale, dreptul de comunicare și dreptul de subscriere preferențială asociate fiecărei acțiuni. Acestea fac obiectul tuturor prevederilor Statutului Companiei, iar toate deciziile adunărilor generale ale acționarilor vor avea caracter obligatoriu pentru Beneficiari.

5.3 **Transferabilitatea Acțiunilor gratuite**

Începând cu data distribuirii Acțiunilor gratuite, mai precis din 22 decembrie 2027, Acțiunile gratuite și, după caz, unitățile FCPE primite drept contravaloare a contribuției Acțiunilor gratuite la un FCPE, vor fi disponibile și transferate în mod gratuit Beneficiarului, conform legislației, cu condiția respectării prevederilor Articolului 5.4. de mai jos.

Acele Acțiuni gratuite deținute într-un cont individual nominativ deschis în evidențele contabile ale deținătorului contului care administrează Acțiunile gratuite nu pot fi transformate în acțiuni la purtător.

5.4 **Perioade în care Acțiunile gratuite nu pot fi transferate**

Fiind acțiuni admise la tranzacționare pe o piață reglementată, Acțiunile gratuite nu pot fi transferate în următoarele perioade:

- (a) timp de treizeci de zile calendaristice înainte de anunțarea unui raport financiar intermediar sau a unui raport de sfârșit de an pe care Compania este obligată să îl facă public;
- (b) de către salariații care dețin informații privilegiate, în sensul articolului 7 din Regulamentul (UE) nr. 596/2014 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 aprilie 2014 cu privire la abuzul de piață și care abrogă Directiva 2003/6/CE a Parlamentului European și a Consiliului și Directivele 2003/124/CE și 2004/72/CE ale Comisiei, care nu au fost făcute publice.

De asemenea, dacă Acțiunile gratuite sunt livrate într-un FCPE, Beneficiarul nu poate solicita răscumpărarea unităților FCPE în perioadele menționate în paragrafele (a) și (b) ale Articolului 5.4.

În general, fiecare Beneficiar trebuie să asigure, după caz, respectarea reglementărilor franceze și locale aplicabile cu privire la deținerea de informații privilegiate, precum și a regulamentelor interne aplicabile din cadrul Grupului ENGIE, disponibile pe site-ul intranet al Grupului.

6. **MODIFICĂRI ALE PREVEDERILOR PLANULUI**

Consiliul de administrație sau orice persoană împuternicită poate modifica oricând prevederile Planului, mai precis să ofere Beneficiarilor, Companiei și/sau Companiilor asociate posibilitatea de a beneficia de un sistem de impozitare și un sistem de contribuții la asigurările sociale mai favorabile, aplicabile în Franța sau în orice altă țară, sau să evite impactul nefavorabil pe care l-ar putea avea orice noi prevederi legale, de impozitare, de contabilitate sau sociale asupra Companiei și a conturilor acesteia. Aceste modificări pot lua forma unui sub-plan aplicabil doar anumitor Beneficiari.

Consiliul de Administrație sau orice persoană împuternicită poate decide, de asemenea, să modifice condițiile de deținere a Acțiunilor dacă, pe baza modificărilor legislative în Perioada de achiziție și/sau a constrângerilor practice, modalitățile de deținere a Acțiunilor gratuite stabilite inițial în Plan nu mai sunt adecvate.

7. **IMPOZITAREA ȘI CONTRIBUȚIILE LA ASIGURĂRILE SOCIALE**

Fiecare Beneficiar trebuie să se informeze cu privire la condițiile de impozitare și de contribuție la asigurările sociale, la Alocarea gratuită de acțiuni și la distribuția și transferul Acțiunilor gratuite. Beneficiarul este singurul răspunzător pentru plata contribuțiilor la asigurările sociale și a oricărui impozit pe care le datorează.

Beneficiarul trebuie să respecte orice decizii luate de către Companie, de către Companiile asociate, de către angajatorul său sau de către orice persoană împuternicită de Companie, de Companiile asociate sau de angajator, cu privire la plata (inclusiv prin metoda reținerii la sursă) contribuțiilor la asigurările sociale (inclusiv plata contribuțiilor pentru salariu) sau orice impozite aplicabile în țara de domiciliu a Beneficiarului sau în orice altă țară, pentru Acțiunile gratuite ce i-au fost atribuite.

Dacă, în urma Atribuirii gratuite de acțiuni și/sau a distribuției Acțiunilor gratuite sau a transferului acestora, Compania sau Compania asociată la care este salariat (sau a fost salariat) Beneficiarul trebuie să plătească impozit pe venit, contribuții la asigurările sociale sau orice alte impozite în numele Beneficiarului, acesta acceptând amânarea distribuției Acțiunilor gratuite de către Companie sau Compania asociată și/sau interzicerea transferului acestora până când Beneficiarul plătește sumele pe care le datorează sau efectuează toate etapele necesare pentru a asigura plata acestora.

Beneficiarul împuternicește în mod expres Compania sau Compania asociată la care este salariat (sau la care a fost salariat) să vândă în interesul Beneficiarilor toate sau o parte din Acțiunile gratuite pentru a plăti impozitul

sau contribuțiile la asigurările sociale datorate ca rezultat al Alocării gratuite de acțiuni, cu condiția respectării legislației locale aplicabile. Dacă prețul de vânzare al Acțiunilor gratuite depășește valoarea sumei impozitelor și a contribuțiilor la asigurările sociale, restul va fi vărsat Beneficiarului.

8. DURATA PLANULUI

Prevederile Planului vor rămâne în vigoare pe întreaga durată necesară executării obligațiilor reciproce conținute în acestea.

9. LEGISLAȚIA APLICABILĂ

Prevederile Planului se supun și trebuie interpretate în conformitate cu prevederile legislației franceze.

Alocarea de acțiuni și/sau distribuirea Acțiunilor gratuite pot face obiectul unei autorizații, al unei declarații date către Companie și/sau al îndeplinirii oricărei formalități ce poate fi solicitată de legislația locală.

Dacă, potrivit legislației locale aplicabile, Compania se află în imposibilitatea de a livra Acțiunile gratuite Beneficiarului la expirarea Perioadei de achiziție sau Compania decide să nu distribuie Acțiunile gratuite, deoarece acest lucru nu ar aduce avantaje Beneficiarului ca urmare a impozitării și a contribuțiilor la asigurările sociale aplicabile, Beneficiarul nu va avea dreptul să solicite despăgubiri din partea Companiei sau Companiei asociate la care este salariat.

10. TRANSFERUL DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Colectarea, prelucrarea și utilizarea datelor cu caracter personal ale Beneficiarilor în cadrul Planului se vor realiza exclusiv în scopul transferului de acțiuni ale Companiei către Beneficiari, al administrării și conservării acestora, în cadrul dispozitivelor de acționariat al salariaților, și în conformitate cu prevederile clauzei de „Prelucrare a datelor cu caracter personal” cuprinsă în condițiile legale de participare la oferta Link 2022 („Declarația și Angajamentele”).